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(για ενημέρωση των μελών) 

Θέμα: Απεργία 9 Απριλίου 2025 – Συνεχίζουμε τον αγώνα για αξιοπρεπείς αποδοχές - Δικαιοσύνη 

– Σταμάτημα των ιδιωτικοποιήσεων 

  

Συνάδελφοι/σες 

Η απεργία της 28ης Φεβρουαρίου αποτελεί μια ιστορική στιγμή τους εργαζόμενους και το 

λαό μας. Εκατομμύρια πολίτες, εργαζόμενοι, απήργησαν και διαδήλωσαν σε εκατοντάδες συγκε-

ντρώσεις σε όλη τη χώρα απαιτώντας ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. 

Πρόκειται για ένα βαθιά πολιτικό αίτημα, καθώς συμπυκνώνει την απαίτηση, όχι μόνο για 

τη διαλεύκανση του Εγκλήματος των Τεμπών, το τέλος της συγκάλυψης και την τιμωρία των υ-

πευθύνων όσο ψηλά κι αν βρίσκονται, αλλά και την απαίτηση για Κράτος Δικαίου, συμμετοχή των 

πολιτών στις αποφάσεις, κοινωνικό έλεγχο και λογοδοσία και εν τέλει εμβάθυνση της Δημοκρατίας. 

Οι μεγάλες διαδηλώσεις, όμως, συμπυκνώνουν και την αντίδραση των εργαζομένων και της 

κοινωνίας για τη σκληρή καθημερινότητα. Για την εξωφρενική ακρίβεια που εξανεμίζει τα, έτσι κι 

αλλιώς πενιχρά εισοδήματα των εργαζομένων. Για τους μισθούς πείνας και την «έντιμη πενία» στην 

οποία μας αναγκάζουν να ζούμε εμείς και οι οικογένειες μας. Για τη λογική των εξιλαστήριων θυ-

μάτων που αναζητούνται πάντα στους εργαζόμενους και ποτέ στα πολιτικά πρόσωπα. Για την εκτό-

ξευση των τιμών στις κατοικίες, ως αποτέλεσμα της άναρχης τουριστικής ανάπτυξης που έχει πάρει 

πλέον τα χαρακτηριστικά στεγαστικής κρίσης, με την κυβέρνηση να παραμένει απούσα ή να 
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«επιδοτεί» με τις πολιτικές της την κερδοσκοπία. Για τις ιδιωτικοποιήσεις που αυξάνουν το κόστος 

στους πολίτες και τα κέρδη στους ιδιώτες, μειώνοντας την ασφάλεια. 

Αντιδρούμε στην κυβερνητική κοροϊδία περί «αυξήσεων» των 30 € το μήνα μεικτά, δηλαδή 

18 € καθαρά! Όταν έχουμε απολέσει από το 2011, άνω του 50% των αποδοχών μας και ο πληθω-

ρισμός εξανεμίζει το εισόδημα μας (20% τα τελευταία 4 χρόνια) 

Απέναντι στο δίκαιο αίτημα των εργαζομένων στο Δημόσιο, για πραγματικές αυξήσεις μι-

σθών και επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού η κυβέρνηση απαντά επικαλούμενη τον κοινωνικό 

αυτοματισμό τη συκοφάντηση των εργαζομένων και με σειρά από ψεύδη. Ότι, δηλαδή, έχει ήδη 

δώσει υπέρογκες αυξήσεις, ότι δεν υπάρχουν τα «δημοσιονομικά περιθώρια», ότι θα καταστραφεί 

η χώρα, ενώ έχει ήδη προχωρήσει σε σκανδαλώδεις φοροαπαλλαγές στο μεγάλο πλούτο, στα με-

ρίσματα από τα κέρδη, στις μεγάλες κληρονομιές και βέβαια, ενώ συνεχίζεται η αδιαφάνεια και το 

πάρτι των απευθείας αναθέσεων. 

Την ίδια ώρα επιστρατεύει τον αυταρχισμό και την καταστολή της συνδικαλιστικής δράσης, 

που αποτελεί το μοναδικό αντίβαρο στις εξοντωτικές της πολιτικές. Χιλιάδες εργαζόμενοι στην εκ-

παίδευση, βρίσκονται αντιμέτωποι με πειθαρχικά για τη συμμετοχή τους σε απεργιακή δράση, ενώ 

συνδικαλίστρια τέθηκε σε δυνητική αργία, με την κατηγορία της «αναξιοπρεπούς συμπεριφοράς» 

για τη συμμετοχή της σε συνδικαλιστική διαμαρτυρία. 5 φορές τα τελευταία 2 χρόνια μας έχει πάει 

στα δικαστήρια για κινητοποιήσεις που έχουμε πραγματοποιήσει! 

Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο 

Την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025, συμμετέχουμε όλοι και όλες στην πανεργατική πανελλαδική απεργία 

και στις συγκεντρώσεις. 

Απαιτούμε: 

• Να παρθούν επιτέλους μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και την αντιμετώπιση της στεγαστικής κρί-

σης 

• Να γίνουν άμεσα πραγματικές αυξήσεις μισθών στο Δημόσιο 

• Να νομοθετήσει η κυβέρνηση την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο Δημόσιο άμεσα 

• Σύγχρονες και Ασφαλείς Υποδομές για τις μεταφορές, την Υγεία, την Παιδεία, τον Αθλητισμό και 

όλες τις κοινωνικές ανάγκες με επαρκώς στελεχωμένες Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες 

• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την εκχώρηση αρμοδιοτήτων στους ιδιώτες 

 Στηρίζουμε πανελλαδικά τις κινητοποιήσεις, για την Αθήνα καλούμε στη συγκέντρωση στο 

Υπ. Οικονομικών στο Σύνταγμα στις 10:30πμ 

 


